



Для немедленной публикации: 12.07.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ И МЭР АДАМС ОБЪЯВИЛИ О ВЫДЕЛЕНИИ 4,2 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПОДДЕРЖКУ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКОГО КОМАНДНОГО СПОРТА В ГОРОДЕ НЬЮ-ЙОРКЕ

Эта акция является частью летней кампании губернатора Хокул «Выходите офлайн на свежий воздух», которая помогает детям этим летом отвлекаться от телефонов ради отдыха на природе

Эта акция является частью кампании мэра Адамса «Лето возможностей», посвященной летним программам в городе Нью-Йорке

Сегодня губернатор Кэти Хокул, мэр Нью-Йорка Эрик Адамс и начальник Департамента по делам молодежи и развития сообществ города Нью-Йорка (New York City Department of Youth and Community Development, DYCD) Кит Хоуард (Keith Howard) объявили о выделении штатом грантов на сумму 4,2 млн долларов для поддержки программ детско-юношеского командного спорта, спортивного образования и модернизации спортивного оборудования по всему городу. Уже распределены гранты на сумму около 2,3 млн долларов, и еще 1,9 млн долларов выделены на этот летний период для поддержки еще 41 местной общественной организации, большинство из которых не имеют действующих контрактов с городом. При распределении грантов приоритет отдается традиционно недостаточно обслуживаемым районам, в том числе шести приоритетным участкам Департамента полиции Нью-Йорка (New York Police Department, NYPD), указанным в документе [«Модель безопасности сообществ» \(A Blueprint for Community Safety\)](#), прогрессивной дорожной карте, включающей корневые решения по борьбе с вооруженным насилием во всех пяти боро города. Среди выбранных поставщиков 17 организаций предлагают занятия командными видами спорта для девочек, 5 организаций работают с подростками, которые идентифицируют себя как небинарные, а 19 организаций поддерживают подростков с особыми потребностями.

«Мы принимаем меры, чтобы помочь детям и подросткам отвлечься от телефонов и пойти заниматься командными видами спорта в городе Нью-Йорке, — **сказала губернатор Хокул.** — Я надеюсь, что благодаря поддержке мэра Адамса больше детей и подростков Нью-Йорка выйдут офлайн на свежий воздух, чтобы открыть для себя интересные программы, которые город предлагает этим летом».

Сегодняшнее объявление является частью общештатной летней кампании губернатора Хокул [«Выходите офлайн на свежий воздух» \(Get Offline, Get Outside\)](#), которая направлена на укрепление физического и психического здоровья и помогает детям и семьям в штате Нью-Йорк выбирать отдых и общение на свежем воздухе вместо телефонов и социальных сетей. Это также является частью кампании мэра Адамса [«Лето возможностей» \(Summer of Possibility\)](#), которая посвящена [летним программам](#) в городе Нью-Йорке сейчас, когда уровень преступности низок, рабочих мест больше, а город более комфортен для жизни, чем в первые дни работы администрации Адамса.

Мэр Эрик Адамс: «Занятия спортом — это больше, чем просто развлечение. Это безопасное место, где наши дети и подростки летом могут учиться командной работе, сотрудничеству и лидерству. Благодаря этому многомиллионному гранту штата в первую очередь важное финансирование получают более 40 местных общественных организаций из районов, наиболее нуждающихся в поддержке. Желаю удачи нашим будущим звездным командам и чемпионам этим летом. Пусть победит сильнейшая команда!»

Начальник Управления по делам детей и семьи штата Нью-Йорк (New York State Office of Children and Family Services, OCFS) Дамия Харрис-Мэдден (Dr. DaMia Harris-Madden): «Занятия спортом — это эффективное средство вовлечения подростков в позитивную социальную деятельность, которая способствует их росту и развитию. Благодаря этим грантам на развитие детско-юношеского спорта все подростки имеют доступ к программам, которые развивают здоровое взаимодействие и командную работу и укрепляют эмоциональное и физическое здоровье. Я очень рада, что мэрия Нью-Йорка привлекает местных партнеров для развития детско-юношеского спорта».

Начальник Департамента по делам молодежи и развития сообществ города Нью-Йорка (New York City Department of Youth and Community Development, DYCD) Кит Хоуард (Keith Howard): «Участие в баскетбольных турнирах в то время, когда я в детстве играл со старшим братом Джимми в Бронксе и позднее в университете, показало мне ценность командных видов спорта, которая выходит далеко за рамки спортивной площадки. Я приобрел дисциплину и уверенность в себе, научился работать с другими и быть лидером. DYCD с гордостью помогает получить эти гранты штата нашим партнерским местным организациям во всех пяти боро, чтобы подарить подросткам "Лето возможностей". И я вместе с губернатором Хокул, мэром Адамсом, директором Управления по делам спорта, здоровья и отдыха Жасмин Рэй, сенатором Джамаалом Бэйли и 41 нашим поставщиком услуг говорю: "Команды, вперед!"»

Эти средства являются частью более общей стратегии финансирования программ детско-юношеского спорта во всем штате. Средства на общую сумму 15 млн долларов из двух источников финансирования предоставляет [Управление по делам семьи и детей штата Нью-Йорк \(OCFS\)](#). В городе Нью-Йорке

финансирование спорта создаст возможности для детей и подростков младше 18 лет, проживающих в следующих районах:

- сообщества, традиционно страдающие от недофинансирования;
- районы с высоким уровнем преступности и насилия, школы с низкими показателями успеваемости;
- сообщества с высокими показателями государственного жилья и/или бездомных семей;
- маргинализированные сообщества или группы с более высокими барьерами для участия в командных видах спорта (например, подростки с ограниченными возможностями, девочки, трансгендерные/гендерно-небинарные подростки и подростки, идентифицирующие себя как лесбиянки, геи, бисексуалы или сомневающиеся).

Командные виды спорта и занятия включают волейбол, брейк-данс, американский футбол, чирлидинг, плавание, лакросс, скейтбординг, пиклбол, баскетбол, бейсбол, футбол, крикет, фигурное катание, гольф, борьбу, джиу-джитсу и боулинг.

Командные виды спорта и занятия включают волейбол, брейк-данс, американский футбол, чирлидинг, плавание, лакросс, скейтбординг, пиклбол, баскетбол, бейсбол, футбол, крикет, фигурное катание, гольф, борьбу, джиу-джитсу и боулинг.

Гранты распределяются через Департамент по делам молодежи и развития сообществ города Нью-Йорка (DYCD). Полный список получателей грантов опубликован [онлайн](#).

Сенатор штата Джамаал Т. Бэйли (Jamaal T. Bailey): «Я высоко ценю целенаправленные усилия и труд, которые губернатор Хокул, мэр Адамс и сотрудники Департамента по делам молодежи и развития сообществ города Нью-Йорка вкладывают в поддержку и воспитание нашей молодежи. Я очень хочу предоставить детям и подросткам возможность заниматься спортом, которая не сопряжена с финансовыми затратами. Я горжусь тем, что был первоначальным автором законопроекта о программе, которая была включена в бюджет нашего штата, а во второй год участвовал в выделении 10 миллионов долларов на общештатную программу грантов для поддержки детско-юношеского спорта. Я очень рад, что реализуется программа детско-юношеского командного спорта, которая обеспечит необходимую поддержку в этом направлении. Детско-юношеский спорт — это больше, чем просто спортивные соревнования. Это школа командной работы, которая на всю жизнь учит добиваться большего благодаря взаимодействию, потому что жизнь — это тоже командный вид спорта.

Я рад, что благодаря моим усилиям больше наших молодых людей получили подготовку к жизни на занятиях командными видами спорта».

Директор Управления по делам спорта, здоровья и отдыха (Mayor's Office of Sports, Wellness, and Recreation) Жасмин Рэй (Jasmine Ray): «Поскольку я более 15 лет вела спортивные занятия в наших государственных парках, я на собственном опыте знаю, какую важную роль играет финансирование для поддержания и роста местных общественных организаций (СВО). К счастью, я получила от Городского совета помощь по программе дискреционного финансирования, что было очень важно для выживания и успеха моей организации. Благодаря этой помощи наша Ассоциация гандбола США, генеральным директором которой я тогда была, смогла обучить более 2600 подростков. Проще говоря, когда мы вкладываем деньги в спортивные игры, мы формируем наше будущее. Занятия спортом помогают предотвращать преступность и развивают чувство сопричастности и командную работу. Мы все знаем, какие преимущества это дает, и теперь пора увеличить финансирование для этих целей. Эти средства, которые выделили мэр Адамс, губернатор Хокул и DYCD, подчеркивают заботу нашей администрации о том, чтобы наши подростки — особенно те из них, которые живут в районах с высоким уровнем риска, — в самый важный период жизни были активными, здоровыми и занимались позитивной деятельностью. Я с гордостью поддерживаю усилия начальника департамента Хоурда и мэра Адамса по развитию местных общественных организаций. Bravo!»

Начальник Департамента полиции Нью-Йорка (New York City Police Department, NYPD) Эдвард А. Кэбан (Edward A. Caban): «Одно из самых эффективных имеющихся у нас средств борьбы с насилием в Нью-Йорке — это вовлечение молодых людей в активные занятия, особенно в жаркие летние месяцы, когда по традиции наблюдается рост преступности. Это один из многих способов, которые сотрудники NYPD используют каждый день, чтобы обеспечить безопасность наших сообществ и улучшить качество жизни в каждом районе и в каждом боро».

Начальник Управления по делам людей с ограниченными возможностями города Нью-Йорка (Mayor's Office for People With Disabilities, MOPD) Кристина Карри (Christina Curry): «Наша концепция инклюзивности предполагает, что все подростки, независимо от имеющихся у них ограничений, должны иметь доступ к командным видам спорта и активному отдыху. Эти гранты не только предоставят необходимые ресурсы, но и помогут развить чувство сопричастности и уверенности у подростков с ограниченными возможностями. Поддерживая командные виды спорта для подростков с ограниченными возможностями, мы защищаем право этих подростков на участие во всех летних программах в городе Нью-Йорке».

Директор по вопросам равноправия в Нью-Йорке и начальник Управления по делам равноправия и расовой справедливости города Нью-Йорка (NYC

Mayor's Office of Equity & Racial Justice) Сидейя Шерман (Sideya Sherman):

«Командные виды спорта учат подростков вести активный образ жизни, устанавливая связи с людьми и приобретать важные лидерские качества. Мы очень рады, что это финансирование программ спорта и отдыха этим летом напрямую касается подростков. Уделяя особое внимание маргинализированным сообществам и сообществам, страдавшим от хронического недофинансирования, мы дадим возможность многим подросткам независимо от их идентичности и места жительства активно и интересно провести лето, используя новые возможности».

Губернатор Хокул [дала старт](#) летней кампании «Выходите офлайн на свежий воздух» (Get Offline, Get Outside), которая направлена на укрепление физического и психического здоровья и помогает детям и семьям в штате Нью-Йорк выбирать отдых и общение на свежем воздухе вместо телефонов, компьютеров и социальных сетей. Губернатор Хокул начала эту кампанию с объявления о том, что этим летом штат отменяет входную плату в плавательных бассейнах в парках Управления парков штата Нью-Йорк. В бюджете на 2025 финансовый год губернатор [выделила](#) 150 млн долларов на расширение доступа жителей штата к бассейнам и занятиям плаванием в рамках ее программы NY SWIMS — крупнейшей программы инвестиций в плавание со времен Нового курса. В рамках празднования столетия парков штата Нью-Йорк губернатор Хокул [призвала](#) жителей штата Нью-Йорк ехать отдыхать на природу и отпраздновать 100-летие системы государственных парков, участвуя в мероприятиях, которые проводятся в течение всего лета. Также губернатор недавно [подписала закон](#) о расширении доступа к паркам, местам отдыха и историческим объектам штата.

Администрация Адамса предпринимает активные действия, чтобы расширить программы и возможности летом в Нью-Йорке, включая новое расширение программ летних улиц и открытых ресторанов, увеличение часов работы программ «Summer Rising», создание новых центров охлаждения и дополнительное финансирование бассейнов по всему городу. Жители Нью-Йорка могут больше узнать о бесплатных культурных программах и мероприятиях в парках, открытых пляжах и бассейнах, центрах трудоустройства, программах ученичества, возможностях для волонтеров и многом другом на сайте программы [«Лето возможностей» \(Summer of Possibility\)](#).

В прошлом году, в первый год действия программы «Летние улицы» (Summer Streets) во всех пяти боро города, на летних улицах гуляли, бегали, ездили на велосипедах или играли более 500 тысяч человек. В этом году программа «Летние улицы» будет иметь самый большой охват с момента ее запуска в 2008 году, причем большое внимание по-прежнему уделяется равноправному расширению программы по всему городу. Программа «Летние улицы» будет действовать пять субббот в период с 27 июля по 24 августа. Маршруты без автомобильного движения остаются прежними во всех пяти боро, только в

Статен-Айленде появится новый маршрут. Подробнее о каждом маршруте можно узнать ниже и [в Интернете](#).

Мэр Адамс и начальник Департамента по делам культуры города Нью-Йорка (New York City Department of Cultural Affairs, DCLA) Лори Камбо (Laurie Cumbo) представили [широкий спектр бесплатных мероприятий](#), фестивалей, представлений и других культурных программ, которые предлагаются ньюйоркцам в теплую летнюю погоду. Благодаря поддержке мэрии Нью-Йорка большая часть этих культурных программ являются бесплатными, открытыми и доступными для всех жителей и гостей Нью-Йорка.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)